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ANropuT™m peLlueHus TeKCTOBOW 3aAauM C

NOMOLLLIO YPABHEHUA

BE/INYWH;
2) Apyrue Hem3BecTHble BeNNYUHbI (eCM OHW eCTb)
BbIPa3nTb Yepe3 BBEAEHHYI0 NepeMeHHYIo;

3) N0 YCNOBUIO 3aa4u YCTaHOBUTL COOTHOLLEHKE
MeX [y HEeN3BECTHbIMU U N3BECTHLIMU 3Ha4YEeHUAMK
BEJINYUH N COCTABUTL YPaBHEHWE;

4) pewnTb NoNy4eHHoE ypaBHEHNE;

5) NpoaHannM3npoBaTb pPeLleHne ypaBHEeHNA U HANTY
HEW3BECTHYI0 BEIMYUHY, a NPK HeobXxoaAnMoCTH U
3HAYEHUA 0CTa/bHbIX HEN3BECTHbIX BE/INYUH;
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3apava 2

HeX U3FOTOBW/T B [1Ba Pd3d D0JIbLLIE, YEM MNepBbln, ¢

TpeTun - Ha 41 getans MeHbLue, Yem BTopon. CKoNbKo
NeTaNen N3roToBuN Kaxnbl Lex?




Tl Jaflaya £ (pelueHne

1TaneH, a TOETIN - (2X - A1) feTe

u3rotosnexo 599 neraneit. CocrasnneM ypasHeHue:
X+ 2+ 2x- 41 =599,
5 =599 +41,
1 O = 640,
x X = 128 - peTaneit u3roTosuA nepebii Lex
\‘ 128:2 = 256 (neT.) - 3roTOBIN BTOPOIA LIEX
256 - 41 = 215 (er.) - U3roToBMA TPETHI Liex

—a (reer: 128 neranen, 256 neranew, 215 geranen

SCEM0 33 CMEHY Ok




cxopocrb TEenN0XoAa, ecu cxopocrb TE‘iEHVIﬂ DEeKMN 2 KM/,




| 3apava 3 (pewenue)

CkopocTs, Bpema, yac MNyTb, KM
KM/4ac

Mo TevyeHnwo  x + 2 O(x +2)
-: npoma X -2 11 11(x - 2)
'TeYeHus

9(x +2) =11(x - 2),
Ox + 18 = 11x -22,

- Ox-11x =-22-18,

- -2x = -40,

- x=20




npowen 3/7 paccTosHWS, NPOMAEHHOTO 3a NEepBbiit AEHb, @ 3a
TpeTun - 40 % paccTosHWA, NPONAEHHOr0 33 MepBbli A€Hb.
CKONbKO KMNOMETPOB NPOXOANN TYPUCT KaXAbl AEHb? "
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%Wﬁ D4
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X aawmhpaa)mwmwgaan f8RBbI/ gaﬂge%
ﬁjﬁ R«g&% ﬂ.f 819 eTUM [1€Hb.,
IngEMYRW TMM AEHb

019er3 KM 15 kM; 14 km.




25 KHWr, B wKacpax KHUM CTano NOPOBHY. CKOMBKO KHUT Bbin0 B
KaXa0M LWKady cHavana?




peLleHue

BTOPOM LWKady. Koraa B nepeblit WKad noctasuan 17 KHur, a
U3 BTOPOrO B3AAN 25 KHUM, TO KHUM B LWKa(hax CTano noposHy.
CocTasnsem ypasHeHue:

174+ x=4x-25
X-4x=-25-17,
33X = -42

x=14 (KHur) = 6bin0 B NEpBOM LWKady.
4 + 14 = 56 (KHur) = Obin0 BO BTOPOM WKAQY.
OtseT: 14 KHUr; 56 KHur,
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$3anaya 7

A0TENL CTEKNOAVBOB N0N1XHA OblNlc
N3rOTOBNATL B A€Hb N0 40 n3penum.
OnHakO ~ OHa  W3rOTOBNANG
oXeaHesHo Ha 20 usnemun bonbLue

A BLINOMHMNG 3aKa3 Ha 3 [HA
DaHblUe Cpoka. Kakos Obin CpoK
BbINONHEHMA 3aKa3a!




afava / (pewenue

b QTABAN muﬁwam 40 1ETAReH, T9.RR0RIAR. Dp

3aKa3 33 Ho OHa Wirotagnugane 8 e Ha 20 AeTasen
bk’ 1‘5‘%‘ %U”%T%Efﬂb m'"?auw %4 T KK oM

BEHRRAAG R A AHE 331"&3491" [HEOCPRKEM YearH T Aaem

YPaBHEHWE: A og == 120
06
3x - 2x13&)
3X - ,21(350360
360: 40 = 9 (awel) X = 360
0eH fieh (AHen)

OteeT: 9 aHen
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CAMOCTOATE/IbHAA PABOTA Ne 4. BAPUAHT 2.

Ne 24. B Mara3uH 3ase3nu 425 kr kaptodens, KoTopblii NpoAant 3a ABa AHA, NPUYEM 3a NepBblid AeHb Npoganu
B 4 pa3a bo/blue kapTodens, yem 3a BTopoit. CKONbKO KNI0rpaMMoB kKapTodens npojant 3a Nepsblii AeHb?
Ne 25. iniHa OAHOTO Kycka MPOBO/IOKM B 7 pa3 60/1bLLe ANVHbI Apyroro. HailanTe AnvHYy MeHbLUero Kycka,
eC/I OH Kopoue 60/bLLero Ha 288 M.
Ne 26. Tpoe pabounx N3roToBan 762 AeTani, Npuyém BTOPOIA M3roToBIUA B 3 pa3a 60Nblue AeTanen, Yem
TPeTwid, a Nepsbii Ha 117 AeTanei 6oblue, Yem TpeTuid. CKONbKO AeTanei U3rotoBua Kaxablil paboymnin?
Ne 27. OAHa CTOPOHa TpeyroabHWKa Ha 9 CM MeHbLLEe BTOPOI 1 B 2 pa3a MeHbLLe TpeTbel. HainanTe CTOPOHbI
TPeyroNbHUKa, ecin ero nepuMeTp paseH 105 cm.
Ne 28. Macca 6aHKM Kpacku Ha 1,6 Kr 60/1bLLIe MacCbl 6aHku onndbl. KakoBa Macca 6aHKu Kpacku 1 kakoBa
Macca 6aHku onndbl, ecnn macca 6 6aHOK Kpacku paBHa Macce 14 6aHOK onndbl?
Ne 29. 3a 7 TeTpageit 1 4 6n1okHOTa 3annatuav 222 p. CKONbKO CTOUT TeTpalb ¥ CKONbKO CTOUT 6/10KHOT, eCu
6/I0KHOT ZIOpOXe TeTpaaun Ha 6 p.?
Ne 30. Kynunw 18 kapaHzallei no 12 p. nno 15 p., 3annatus 3a BCo NOKynky 240 p. CKONLKO Kynuaw
KapaHjallei Kaxaoro Buaa?
Ne 31. Yyallmecs Tpéx cejbMblX KnaccoB nocajunv BMecTe 56 aepeBbeB. YUeHuKM 7 «bx» knacca nocagnunu 3/5
KONMYeCTBa AepeBbeB, NOCAXEHHbIX YYeHUKaMK 7 «A» KNacca, a y4eHnKn 7 «B» - 120 % konnyectsa AepeBbes,
NOCaxXeHHbIX yYeHnKamu 7 «Ax» knacca. CKoNbKo AepeBbeB NocaAnamn yuyeHKM Kaxaoro knacca?
Ne 32. KaTep NpoLUén paccTosHue Mexay AByMs NopTaMu 3a 3 Y, a TeN0X0A 3TO Xe pacCTosHWe - 3a 5 Y.
HaianTe ckopocTb KaTepa 1 CKOpOCTb TEMI0X0Aa, eC/IN CKOPOCTb KaTepa Ha 16 KM/Y 60/bLUe CKOpOoCTH
Tennoxoza.
Ne 33. Ha nepBoM ckniaze 6bi10 B 3 pa3a 60/blUe TeNeBMU30poB, YeM Ha BTOpPOM. Koraa ¢ nepBoro cknaia B3anu

20 TeneBM30pOB, a Ha BTOPOI NpuBe3Nu 14 TeNeBN30POB, Ha CKNaZax TeNeBU30POB CTano NopoBHy. CKONbKO




